C ile Programlama Temel Örnekler
Online repl.it editörü ile;
1-Ekrana yazı yazdırma
#include <stdio.h>

int main(void) {
  printf("Merhaba Dünya\n");
  return 0;
}

Ekran çıktısı
Merhaba Dünya
2-tanımladığımızı karakter dizisini ekrana yazdırma;
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
  char ad[]="ali";
  
  printf("Merhaba %s\n",ad);
  printf("Nasılsınız\n");
  return 0;
}

Ekran çıktısı;
Merhaba ali
Nasılsınız
3-Klavyeden girilen string ifadeyi ekrana yazdırma
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
  char ad[]="";
  printf("isim girin ");
  scanf("%s",ad);
  
  printf("Merhaba %s\n",ad);
  printf("Nasılsınız\n");
  return 0;
}

Ekran çıktısı
isim girin isabatuhan
Merhaba isabatuhan
Nasılsınız
4-Klavyeden girilen karakter dizisinin üçüncü harfini ekrana yazdırma
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
  char ad[]="deneme";
  printf("isim girin ");
  scanf("%s",ad);
  
  printf("girilen ismin 3.harfi %c\n",ad[2]);
  printf("Nasılsınız\n");
  return 0;
}

Ekran çıktısı
isim girin muhammed
girilen ismin 3.harfi h
Nasılsınız
5-Tanımladığımız integer değişkenini ekrana yazdırma;
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
  int say=6;
  
  printf("sayı = %d\n",say);
  
  return 0;
}

Ekran çıktısı:
sayı = 6
6-Klavyeden girilen sayının ekranda gösterimi:
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {
  
  int say;
  printf("bir sayı girin\n");
  scanf("%d",&say);

  printf("sayı = %d\n",say);
  
  return 0;
}

Ekran Çıktısı:
bir sayı girin
5
sayı = 5
7-Bir integer dizisine klavyeden girilen sayıların ekranda gösterimi:
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {

  int say[]={};

  printf("1. sayıyı girin \n");
  scanf("%d",&say[0]);
  printf("2. sayıyı girin \n");
  scanf("%d",&say[1]);
  printf("3. sayıyı girin \n");
  scanf("%d",&say[2]);
  
  printf("1.sayı = %d, 2.sayı %d, 3.sayı %d\n",say[0],say[1],say[2]);
  
  return 0;
}

Ekran çıktısı:
1. sayıyı girin 
4
2. sayıyı girin 
5
3. sayıyı girin 
9
1.sayı = 4, 2.sayı 5, 3.sayı 9
8-Klavyeden girilen 3 ondalıklı sayının virgülden sonraki gösterimlerinin ekrana yazdırılması;
#include <stdio.h>
#include <string.h>

int main(void) {

  float say[]={};

  printf("1. sayıyı girin \n");
  scanf("%f",&say[0]);
  printf("2. sayıyı girin \n");
  scanf("%f",&say[1]);
  printf("3. sayıyı girin \n");
  scanf("%f",&say[2]);

  printf("1.sayı = %.2f, 2.sayı %.1f, 3.sayı %.3f\n",say[0],say[1],say[2]);
  
  return 0;
}


8.örneğin Ekran Çıktısı:
1. sayıyı girin 
3.345678
2. sayıyı girin 
5.123456
3. sayıyı girin 
7.246891
1.sayı = 3.35, 2.sayı 5.1, 3.sayı 7.247
9.a-Klavyeden girilen iki sayının toplanması(if-else)
#include <stdio.h>

int main(void) {
  int s1,s2;
  printf("1.sayıyı gir\n");
  scanf("%d",&s1);
  printf("2.sayıyı gir\n");
  scanf("%d",&s2);
  printf("%d ve %d toplamı %d dir ",s1,s2,s1+s2);
  return 0;
}

Ekran çıktısı:
1.sayıyı gir
7
2.sayıyı gir
9
7 ve 9 toplamı 16 dir
10.Klavyeden girilen iki sayıya dört işlem uygulama:
#include <stdio.h>
#define t(x,y) x+y
#define e(x,y) x-y
#define carp(x,y) x*y
#define bol(x,y) x/y
int main(void) {
  int s1,s2,top;
  char op;
  printf("1.sayıyı girin\n");
  scanf("%d",&s1);
  printf("2.sayıyı girin\n");
  scanf("%d",&s2);
  gir:
  printf("yapmak istediğiniz işlemi seçiniz + - * /\n");
  scanf("%c",&op);
if(op=='+')
  printf("%d",t(s1,s2));
  else if(op=='-')
  printf("%d",e(s1,s2));
  else if(op=='*')
  printf("%d",carp(s1,s2));
  else if(op=='/')
  printf("%d",bol(s1,s2));
  else goto gir;
  return 0;
}
9.b-Klavyeden girilen iki sayının toplanması(switch-case)
#include <stdio.h>
#define t(x,y) x+y
#define e(x,y) x-y
#define carp(x,y) x*y
#define bol(x,y) x/y
int main(void) {
  int s1,s2,top;
  char op;
  printf("1.sayıyı girin\n");
  scanf("%d",&s1);
  printf("2.sayıyı girin\n");
  scanf("%d",&s2);
  gir:
  printf("yapmak istediğiniz işlemi seçiniz + - * /\n");
  scanf("%c",&op);
  switch(op){
    case '+':printf("%d",t(s1,s2));break;
    case '-':printf("%d",e(s1,s2));break;
    case '*':printf("%d",carp(s1,s2));break;
    case '/':printf("%d",bol(s1,s2));break;
    default:goto gir;
  } 
  
 
  return 0;
}

Ekran çıktısı:
1.sayıyı girin
9
2.sayıyı girin
3
yapmak istediğiniz işlemi seçiniz + - * /
/
3
9.c.seçimli dört işlem
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#define t(x,y) x+y
#define e(x,y) x-y
#define carp(x,y) x*y
#define bol(x,y) x/y

/* run this program using the console pauser or add your own getch, system("pause") or input loop */

int main(int argc, char *argv[]) {
	    
  int s1,s2;
  char op;
  sy:
  printf("1.sayıyı girin\n");
  scanf("%d",&s1);
  printf("2.sayıyı girin\n");
  scanf("%d",&s2);
  printf("yapmak istediğiniz işlemi seçiniz + - * / yeni sayılar için:y çıkış için q\n");
  gir:
  

  scanf("%c",&op);
  switch(op){
    case '+':printf("%d",t(s1,s2));printf("yeni işlem\n");goto gir;
    case '-':printf("%d",e(s1,s2));printf("yeni işlem\n");goto gir;
    case '*':printf("%d",carp(s1,s2));printf("yeni işlem\n");goto gir;
    case '/':printf("%d",bol(s1,s2));printf("yeni işlem\n");goto gir;
    case 'y':goto sy;
    case 'q':printf("güle güle");break;
    default:goto gir;
}

	return 0;
}
10.Örnek) 20 den 50 ye kadar olan sayıların toplamı:
#include <stdio.h>

int main(void) {
  int i,top=0;
  printf("20 den 50 ye kadar olan sayıların toplamını bulan program\n");
  /*for(i=20;i<=50;i++)
top+=i;
*/
//while döngüsü ile
  //i=20;
  /*while(i<=50)
  {
  top+=i;
  i++;
  }
  */
//do while döngüsü ile
i=20;
  do {
    top+=i;
    i++;
  }while(i<=50);
  printf(" 20 den 50 ye kadar olan sayıların toplamı=%d",top);
  return 0;
}

Ekran çıktısı:
20 den 50 ye kadar olan sayıların toplamını bulan program
 20 den 50 ye kadar olan sayıların toplamı=1085

11.Örnek) Girilen sayının faktöriyelini bulan program.
#include <stdio.h>

int main(void) {
  printf("girilen sayının faktöriyelini bulan program\n");
  int sayi,fak=1;
  printf("bir sayı girin");
  scanf("%d",&sayi);
  for(int i=1;i<=sayi;i++)
  fak*=i;
  printf("%d sayısının faktöriyeli %d dir",sayi,fak);
  return 0;
}

Ekran çıktısı:

girilen sayının faktöriyelini bulan program
bir sayı girin6
6 sayısının faktöriyeli 720 dir
Örnek 12: Dört işlem
#include <stdio.h>
#define t(x,y) x+y
int s[2]={0,1};
  int yz=0,sec;

int main(void) {
 
  
  gir:
 for(int i=0;i<2;i++)
 {
  yz=i+1;
  
  
   printf("%d inci sayıyı gir : ",yz);
   scanf("%d",&s[i]);

 }
  printf("Aşağıdaki işlemlerin birini seçin\n");
  
  printf("Toplama 1\n");
  printf("Çıkarma 2\n");
  printf("Çarpma 3\n");
  printf("Bölme 4\n");
  printf("çıkış için 5\n");
 
  scanf("%d",&sec);
  switch(sec){
    case 1:printf("%d + %d = %d\n",s[0],s[1],t(s[0],s[1]));goto gir;
    case 2:printf("%d - %d =%d \n",s[0],s[1],s[0]-s[1]);goto gir;
    case 3:printf("%d * %d = %d",s[0],s[1],s[0]*s[1]);goto gir;
    case 4:printf("%d / %d = %d",s[0],s[1],s[0]/s[1]);goto gir;
    case 5:break;
    default:printf("lütfen işlemi seçin\n");goto gir;
  }

  return 0;
}

Ekran çıktısı:
1 inci sayıyı gir : 6
2 inci sayıyı gir : 2
Aşağıdaki işlemlerin birini seçin
Toplama 1
Çıkarma 2
Çarpma 3
Bölme 4
çıkış için 5
2
6 - 2 =4
Örnek 13:Fonksiyon çağırma
#include <stdio.h>
#define car(x,y) x*y
#define topl(x,y) x+y

int s[],yz,sec;

void carp()
{
printf("%d * %d = %d\n",s[0],s[1],car(s[0],s[1]));
}
void topla()
{
printf("%d + %d = %d\n",s[0],s[1],topl(s[0],s[1]));
}
int main(void) {
  for(int i=0;i<2;i++){
    yz=i+1;
printf("%d inci sayıyı gir \n",yz);
scanf("%d",&s[i]);
  }
  printf("bir seçim yapın çarpma 1, toplama 2\n");
  scanf("%d",&sec);
  switch(sec){
    case 1:carp();break;
    case 2:topla();break;
  }
  
  return 0;
}
Ekran Çıktısı:
1 inci sayıyı gir 
6
2 inci sayıyı gir 
4
bir seçim yapın çarpma 1, toplama 2
1
6 * 4 = 24
Örnek 14: Koşul operatörü(?) ile en büyük sayıyı bulma:
#include <stdio.h>
int main(void) {
  int a,b;
  printf("1 inci sayı\n");
  scanf("%d",&a);
  printf("2 inci sayı\n");
  scanf("%d",&b);
 (a==b)?printf("sayılar eşit(%d)",a):(a<b)?printf("%d en büyük",b):printf("%d en büyük",a);
  return 0;
}
Ekran Çıktısı
1 inci sayı
5
2 inci sayı
10
[bookmark: _gjdgxs]10 en büyük
[bookmark: _w1ytpwmy6tcf]örnek15:İki tamsayı arasındaki asal sayılar
[bookmark: _3rp6mocaqks2]#include <stdio.h>

int main() {
   int low, high, i, flag;
   printf("iki sayı girin: ");
   scanf("%d %d", &low, &high);
   printf("%d ve %d arasındaki asal sayılar: ", low, high);

   // iteration until low is not equal to high
   while (low < high) {
      flag = 0;

      // ignore numbers less than 2
      if (low <= 1) {
         ++low;
         continue;
      }

      // eğer asal sayı değilse, flag 1 olacak
      for (i = 2; i <= low / 2; ++i) {

         if (low % i == 0) {
            flag = 1;
            break;
         }
      }

      if (flag == 0)
         printf("%d ", low);

[bookmark: _GoBack]      // to check prime for the next number
      // increase low by 1
      ++low;
   }

   return 0;
}
[bookmark: _rk6z5pnjo00b]Çıktı:
İki pozitif tam sayı girin: 12
[bookmark: _xis34dw3eb0k]30
[bookmark: _xvianqj2t3mw]12 ile 30 arasındaki asal sayılar: 13 17 19 23 29
[bookmark: _cz7s2ggkewhb]örnek16:özyinelemeli fonksiyon
#include <stdio.h>
[bookmark: _h81ofefi9piw]int power(int n1, int n2);
[bookmark: _z8n0zabqv9ww]int main() {
[bookmark: _5a247rkyr645]    int base, a, result;
[bookmark: _hjcgmfpu4kfw]    printf("Enter base number: ");
[bookmark: _gnsvdzls896h]    scanf("%d", &base);
[bookmark: _r0s0os58h7q6]    printf("Enter power number(positive integer): ");
[bookmark: _hvls1ojeau4p]    scanf("%d", &a);
[bookmark: _4np2epmerj8u]    result = power(base, a);
[bookmark: _of520bt6ir53]    printf("%d^%d = %d", base, a, result);
[bookmark: _amdqidh4k24h]    return 0;
[bookmark: _yiyaacgv2hgf]}
[bookmark: _7jkhyket0rnm]
[bookmark: _2zzp5eclhzpe]int power(int base, int a) {
[bookmark: _3ti5fzxdblar]    if (a != 0)
[bookmark: _ll10kr586f72] return (base * power(base, a - 1));
[bookmark: _812oyk3t9rmt]    else
[bookmark: _n85srioads1d]        return 1;
[bookmark: _z64ot7h51c4z]}
[bookmark: _f2y5w8yluhqy]ÇIKTI:
Enter base number: 3
[bookmark: _iudm3wbm1jbn]Enter power number(positive integer): 4
[bookmark: _nbu7wq66udps]3^4 = 81
[bookmark: _3a3i4y68qs4o]Örnek17: Obeb Özyineleme
#include <stdio.h>
[bookmark: _2chknhjp24v8]int hcf(int n1, int n2);
[bookmark: _yp3vwcmydjqf]int main() {
[bookmark: _okt22dkjz791]    int n1, n2;
[bookmark: _d9s5k1r1qarf]    printf("Enter two positive integers: ");
[bookmark: _fy5iuslcd523]    scanf("%d %d", &n1, &n2);
[bookmark: _8fzix8jofaho]    printf("G.C.D of %d and %d is %d.", n1, n2, hcf(n1, n2));
[bookmark: _dd4rka1iqyom]    return 0;
[bookmark: _40chf1snwd9n]}
[bookmark: _yropdf8vrlon]
[bookmark: _v2d8ams4ixet]int hcf(int n1, int n2) {
[bookmark: _ultrpuvzas5e]    if (n2 != 0)
[bookmark: _q6gs7xm1rwvq]        return hcf(n2, n1 % n2);
[bookmark: _81d8aop1ohcz]    else
[bookmark: _aarg649pvyo]        return n1;
[bookmark: _dmbos1awf3oh]}
[bookmark: _6vjrdql3ejx]Çıktı:
İki pozitif tam sayı girin: 366
[bookmark: _kaoemux49oro]60
[bookmark: _aerji26kxb00]366 ve 60'ın OBEB'si 6'dır.
[bookmark: _glie9ua1gc30]Örnek 18:String dizi
#include <stdio.h>
[bookmark: _xir84o4r2dl6]int main() {
[bookmark: _xze1doafvn0f]    char line[150];
[bookmark: _p7akpdl8tnlx]    int vowels, consonant, digit, space;
[bookmark: _epsufx4s3fqs]
[bookmark: _sq2u3g7mhk6y]    vowels = consonant = digit = space = 0;
[bookmark: _buevw7i7u05f]
[bookmark: _kuzaxn111035]    printf("Enter a line of string: ");
[bookmark: _eoupibpwb9ti]    fgets(line, sizeof(line), stdin);
[bookmark: _1zeohy1l3gnz]
[bookmark: _ctwe0y8x7ovs]    for (int i = 0; line[i] != '\0'; ++i) {
[bookmark: _dcs9if393wd4]        if (line[i] == 'a' || line[i] == 'e' || line[i] == 'i' ||
[bookmark: _k099rw1rjl05]            line[i] == 'o' || line[i] == 'u' || line[i] == 'A' ||
[bookmark: _l0axxse1kpya]            line[i] == 'E' || line[i] == 'I' || line[i] == 'O' ||
[bookmark: _bg7md7my337x]            line[i] == 'U') {
[bookmark: _83v4bacuy8gu]            ++vowels;
[bookmark: _cnye7a1ttvh4]        } else if ((line[i] >= 'a' && line[i] <= 'z') || (line[i] >= 'A' && line[i] <= 'Z')) {
[bookmark: _773zgexou7o2]            ++consonant;
[bookmark: _naxkcdnotym3]        } else if (line[i] >= '0' && line[i] <= '9') {
[bookmark: _ta67muegzij2]            ++digit;
[bookmark: _94q5r5fg3wf2]        } else if (line[i] == ' ') {
[bookmark: _1y2quzq3uc7b]            ++space;
[bookmark: _lanlv4auboc2]        }
[bookmark: _e8qy22xzmd6w]    }
[bookmark: _f2vvl0tlucif]
[bookmark: _j6z1ig9sy0ld]    printf("Vowels: %d", vowels);
[bookmark: _xt7ejo7jn28r]    printf("\nConsonants: %d", consonant);
[bookmark: _hda1nnjy8me6]    printf("\nDigits: %d", digit);
[bookmark: _xpkjtn4bv37g]    printf("\nWhite spaces: %d", space);
[bookmark: _poopov82vcw]    return 0;
[bookmark: _peghit7u0hc2]}
[bookmark: _pol1rotxmg]Çıktı:
Bir dize satırı girin: adfslkj34 34lkj343 34lk
[bookmark: _w5lnpw15r1l4]Ünlüler: 1
[bookmark: _5xnl3y7svzfz]Ünsüzler: 11
[bookmark: _6ctn50plpgv3]Basamak: 9
[bookmark: _46vp358p4093]Beyaz boşluklar: 2
[bookmark: _konunqftmrr3]Örnek 19:Yapı (struct)
#include <stdio.h>
[bookmark: _316yxtxs8zbs]struct student {
[bookmark: _w98ggl4k4yb]    char name[50];
[bookmark: _tmpx2h0wign]    int roll;
[bookmark: _4pf3lxk9hhoh]    float marks;
[bookmark: _1zpl9i3o02of]} s;
[bookmark: _h143ed30d7jy]
[bookmark: _bgno12kwnh7e]int main() {
[bookmark: _19qw0m68de45]    printf("Enter information:\n");
[bookmark: _twixexaaoxiv]    printf("Enter name: ");
[bookmark: _q0ltvhm9nxp3]    fgets(s.name, sizeof(s.name), stdin);
[bookmark: _74cvhv2cxnk5]
[bookmark: _zbk1vr596w99]    printf("Enter roll number: ");
[bookmark: _1if5oqoogza1]    scanf("%d", &s.roll);
[bookmark: _t8ia7mvojlaa]    printf("Enter marks: ");
[bookmark: _9859nz4zihkx]    scanf("%f", &s.marks);
[bookmark: _qwvbp7cydj97]
[bookmark: _xw5xdfjom8f5]    printf("Displaying Information:\n");
[bookmark: _7jslqsambgmt]    printf("Name: ");
[bookmark: _nfaiyxsqtz55]    printf("%s", s.name);
[bookmark: _5bs6qikhzgje]    printf("Roll number: %d\n", s.roll);
[bookmark: _61me2tac4smp]    printf("Marks: %.1f\n", s.marks);
[bookmark: _ek8biqeiabm1]
[bookmark: _ssfclwz7ggux]    return 0;
[bookmark: _i49asr3wvwbm]}

Çıktı
[bookmark: _ra9rauhwdocg]Bilgileri girin:
[bookmark: _md6ksfa3riw9]İsim girin: Jack
[bookmark: _ljwzapdgsxs]Rulo numarasını girin: 23
[bookmark: _e7q5hb2ai20x]İşaretleri girin: 34.5
[bookmark: _qzp1wvaetox]Bilgi Görüntüleme:
[bookmark: _evj568ytm44u]İsim: Jack
[bookmark: _jpsoxx7lt8l9]Rulo numarası: 23
[bookmark: _9hqtihwv0zxt]Puanlar: 34,5
[bookmark: _inx07t8s7m2q]Örnek20:union
#include <stdio.h>
[bookmark: _y68m52prbfnx]union Job {
[bookmark: _s7e5lrqjgxkz]   float salary;
[bookmark: _pab5i1kp91lf]   int workerNo;
[bookmark: _4bgrxjlbg5b2]} j;
[bookmark: _apt8k08c1lpj]
[bookmark: _euw6rl3jln5w]int main() {
[bookmark: _36hu0vtxnnkm]   j.salary = 12.3;
[bookmark: _vqfv5qgu4mtk]
[bookmark: _mz0k83p2opt1]   // when j.workerNo is assigned a value,
[bookmark: _17alvmyyg51p]   // j.salary will no longer hold 12.3
[bookmark: _13mi0fmndu39]   j.workerNo = 100;
[bookmark: _8wk1q7sjnkkm]
[bookmark: _pm594eeh75y0]   printf("Salary = %.1f\n", j.salary);
[bookmark: _9ltznyeno3ny]   printf("Number of workers = %d", j.workerNo);
[bookmark: _ftxssl2a1eir]   return 0;
}
Çıktı
[bookmark: _4qsbn3zdtwr]Maaş = 0.0
[bookmark: _zbgtl4q98cbj]Çalışan sayısı = 100
[bookmark: _cmxljxoh0bvm]örnek21:
[bookmark: _terpvelqcs8n]#include <stdio.h>
[bookmark: _d7zbg0ammzjt]union unionJob
[bookmark: _karba26p7bce]{
[bookmark: _e9a3rzt65m4o]   //defining a union
[bookmark: _38a9kotu240k]   char name[32];
[bookmark: _b0a7ys4yn0cb]   float salary;
[bookmark: _q9d56yqrziqn]   int workerNo;
[bookmark: _90t4dihej96l]} uJob;
[bookmark: _81b9em7sjfst]
[bookmark: _428j0na7pup9]struct structJob
[bookmark: _yh05pz7bjtxi]{
[bookmark: _uvr13du535hp]   char name[32];
[bookmark: _zd52uag91mge]   float salary;
[bookmark: _ekktyxq4jcps]   int workerNo;
[bookmark: _l5zd3qkbmj9l]} sJob;
[bookmark: _ge8enbgxt6ht]
[bookmark: _793w4j4zw3px]int main()
[bookmark: _mv94ofz9toe9]{
[bookmark: _mkssdfq0kc4b]   printf("size of union = %d bytes", sizeof(uJob));
[bookmark: _14eyx67j86d5]   printf("\nsize of structure = %d bytes", sizeof(sJob));
[bookmark: _kvs25vp4yund]   return 0;
[bookmark: _t1if8p82rs9w]}

Çıktı
[bookmark: _bx8qmu19czot]birlik boyutu = 32
[bookmark: _norp7zk04w4x]yapının boyutu = 40
[bookmark: _6yit57itahrp]Örnek 22:struct
// Program to add two distances (feet-inch)
[bookmark: _dcz0gc3r7io4]#include <stdio.h>
[bookmark: _8lmq71ieu8e4]struct Distance
[bookmark: _9dp601mcu14w]{
[bookmark: _evtlg2mvzbxz]    int feet;
[bookmark: _cpievjnziupz]    float inch;
[bookmark: _4e13g3xcbf2w]} dist1, dist2, sum;
[bookmark: _151ccc528hao]
[bookmark: _gx8u8ejrtuv5]int main()
[bookmark: _oqzf32p6c6os]{
[bookmark: _jjjzkg9smalq]    printf("1st distance\n");
[bookmark: _pwebsbkbuudc]    printf("Enter feet: ");
[bookmark: _yrdv2hwq5vir]    scanf("%d", &dist1.feet);
[bookmark: _cgnhg3q8z7ts]
[bookmark: _w3fjo8qirve3]    printf("Enter inch: ");
[bookmark: _ujrqovntsdqf]    scanf("%f", &dist1.inch);
[bookmark: _2y2r091z8ohr]    printf("2nd distance\n");
[bookmark: _rhihl2jul9hi]
[bookmark: _6hewlew7y0w6]    printf("Enter feet: ");
[bookmark: _7vemxxhgxxia]    scanf("%d", &dist2.feet);
[bookmark: _qnwd0elosh2j]
[bookmark: _pkr4qnjb2db9]    printf("Enter inch: ");
[bookmark: _x74g3r84z11x]    scanf("%f", &dist2.inch);
[bookmark: _pubh9wkeq8nu]
[bookmark: _1kfb095ca8s8]    // adding feet
[bookmark: _ycairlh1t49v]    sum.feet = dist1.feet + dist2.feet;
[bookmark: _lma4p941xtx1]    // adding inches
[bookmark: _m3f03mok3jwc]    sum.inch = dist1.inch + dist2.inch;
[bookmark: _ka0p9jn70890]
[bookmark: _oq4j4sr4rclu]    // changing to feet if inch is greater than 12
[bookmark: _r1nzs81eg8ct]    while (sum.inch >= 12) 
[bookmark: _eqr4s9d9zqm2]    {
[bookmark: _4pn77ztmj4dr]        ++sum.feet;
[bookmark: _ofblenphlhuf]        sum.inch = sum.inch - 12;
[bookmark: _5k6s8ktryzny]    }
[bookmark: _h4rsgu5abweo]
[bookmark: _heufejii03ha]    printf("Sum of distances = %d\'-%.1f\"", sum.feet, sum.inch);
[bookmark: _io1xr9u16gh1]    return 0;
}
Çıktı
[bookmark: _gxyw0o17x4wm]1. mesafe
[bookmark: _ry2a5cgphp5c]Ayak girin: 12
[bookmark: _kkqovymvvqm6]İnç girin: 7.9
[bookmark: _4m3znum5jyuo]2. mesafe
[bookmark: _yvtan2i6c1jo]Ayak girin: 2
[bookmark: _27vorw328xbg]İnç girin: 9.8
[bookmark: _ox03b0upox46]Mesafe toplamı = 15'-5.7 "
[bookmark: _xluzqylkidx5]
[bookmark: _6z30oneh0ju]
[bookmark: _t001n93d4wmk]
[bookmark: _yu2s3e86p3x]


